
Egynapos miniüdülés az Isztrián: Rovinj 
 

Horvátország egyik legvarázslatosabb vidéke az Isztria. Itt minden egyben van! Mediterrán 

hangulatú városok, környező üdezöld szigetek, strandok, koktélok, és a tenger gyümölcsei :).  

Ha még nem voltál erre, vagy visszavágysz, tarts velünk! 

  

Program: Péntek este magunk mögött hagyjuk a fővárost, és tengerpart felé indulunk (találkozás 22.45 

órakor a Népligetben a Planetáriumnál, indulás 23 órakor). Néhány óra múlva a horvát határ, majd Zágráb 

tűnik fel, és pirkadatra már Fiume mellett haladunk a part közelében. Elbúcsúzunk egy rövid időre a 

tengertől, majd a változatos isztriai táj következik. Első állomásunk egy fotószünet erejéig a Limski Fjord 

(Lim-öböl), majd Rovinj belvárosának közelében szállunk le a buszunkról. Innen könnyen elérhetőek a 

város körüli strandok (Lone Bay, Golden cape és a városi strandok), vagy akár kezdhetünk egy könnyed 

sétával és kávézással is az óvárosban. Ha felhevültünk, bármerre is indulunk, tengert érünk :) 

Különlegesség, hogy áthajózhatunk a festői szépségű környező kis szigetekre is. Itt is lehet strandolni, vagy 

sétálni a szigetet velencei és római hangulatú épületei között üdezöld környezetben, háttérben az Adriával… 

Este még beülhetünk egyet vacsorázni, majd kellemesen elfáradva buszra szállunk. Kora reggel már ismét a 

fővárosunkban ébredünk tengerparti élményekkel feltöltődve. 

 

A strandok: 
 

A VÁROSI STRAND 

Az óvárosi strand a félszigetének déli részén található. A partszakasz körülbelül 150 méter hosszú, sziklás part, 

amihez lépcsőkön kell lemenni. Itt biztosan találunk olyan strandot is, ami egy-egy étterem vagy bár előtt van, így 

strandolás közben nyugodtan koktélozhatunk is az egyik hangulatos kávézóban. 
 

LONE BAY STRAND 

Ez a strand rovinji hajókikötőn túl van, egy védett öbölben. A városból kiépített gyalogút vezet ide. A tenger itt lassan 

mélyülő, a part aprókavicsos. Jól felszerelt strand, van étkezési lehetőség, zuhanyzó, és kölcsönzők is. 
 

ARANYFOK STRAND (GOLDEN CAPE) 

A Loney bay strandon túl, a várostól már kicsit messzebb, de még gyalog távolságban van a Zlatni rat, vagyis a 

Gonden cape strand. Ez a strand már nem annyira kiépített, mint a Lone Bay és itt sziklás tengerpartot találunk. 
 

VÖRÖS-SZIGET 

Rovinjtól hajóval egy negyedórára van a Szent András, avagy Vörös-sziget. A sziget mellett egy másik kis sziget is 

található, mint a nagy sziget kisöccse a Maskin sziget. A szigetek egy kis híddal vannak egymással összekötve, ahol 

egy homokos partszakasz is van. A nagyobbik - a Vörös szigeten - egy bencés kolostor és valamint egy Hotel is van. 

A Vörös szigeten, a szálloda hátsó oldalánál egy kellemes apró-kavicsos strandot találunk. Mivel szinte a teljes Vörös 

szigetre kiterjed a hotel területe, ezért a strand nagyon jól felszerelt és tiszta.  

A hajójegy ára kb. 40 kuna/fő oda-vissza. 

 

Utazás: Légkondicionált és összkomfortos, kényelmes autóbusszal utazunk. Az éjszakai utazás előnye, hogy 

nem kell melegben utazni; nincsen nagy forgalom az utakon; a határon nem kell sokat várakozni; a vidéki 

utasoknak könnyebb este az indulási helyre érkezni, mint hajnalban; szombaton reggel már a tenger 

közelében leszünk, így nyerünk fél napot.  

 

További felszállási lehetőség: Budaörs McDonald’s parkoló, Székesfehérvár Auchan parkoló, Siófok Tesco 

parkoló, Nagykanizsa INA benzinkút (M7-es autópálya). 

Ettől eltérő esetleges felszállási helyszínt e-mailben egyeztesd le az irodával! 

 

Kiknek ajánljuk az utazást?  

− Azoknak, akik már voltak Isztrián - és visszavágynak -, de már egy hét túl hosszú lenne… 

− Akik még nem voltak, de szeretnék kipróbálni, megnézni érdemes-e hosszabb időre is elmenni oda… 

− Akiknek nincs idejük egy hosszabb tengerparti nyaralásra vagy anyagi helyzetük nem teszi lehetővé az 

egyhetes nyaralást, de vágynak a tengerhez… 

− Akik még egyáltalán nem voltak a tengernél… 

− Akik csak nem akarnak egy újabb unalmas hétvégét otthon tölteni, de valami különlegesre vágynak… 

− Akik egy tartalmas napot szeretnének eltölteni egy csodás helyen, egy vidám, fiatalos társasággal… 

 



Részvételi díj: 34.900 Ft/fő 

 

A részvételi díj tartalmazza (rejtett költségek nélkül): 

− Utazást kényelmes autóbusszal, két sofőrrel 

− Sofőrök szállását a nap folyamán  

− Programokat közös rovinji városnézéssel 

− Csoportvezetést 

− Adminisztrációs díjat (legtöbb szervezőnél ez plusz helyszíni költség) 

− Turistabuszok után fizetendő plusz áfát (legtöbb szervezőnél ez plusz helyszíni költség) 

− Regisztrációs díjat (legtöbb szervezőnél ez plusz helyszíni költség) 
 

A részvételi díj nem tartalmazza: 

− Étkezéseket  

− Fakultatív hajókirándulást (kb. 50 kuna/fő) 

− Utasbiztosítás (nálunk is köthető ALFA utasbiztosítás: 2100 Ft/fő) 

 

Az árakat 385 Ft-os Euró árfolyamig és 600 Ft/liter gázolaj árig tudjuk tartani! 40 fő alatti létszám esetén 

2000 Ft/fő felár fizetendő, erről indulás előtt kapsz értesítést emailben.  

 

Befizetéssel kapcsolatos tudnivalók:  
A TELJES RÉSZVÉTELI DÍJAT A JELENTKEZÉS VISSZAIGAZOLÁSÁT KÖVETŐ  

3 MUNKANAPON BELÜL KELL BEFIZETNI!  
− Utasbiztosítással együtt fizesd, amennyiben igényeltél tőlünk! 

− Befizetés átutalással vagy bankkártyás fizetéssel lehetséges. Személyes befizetésre nincs lehetőség.  

− A bankszámlaszámot és a további befizetési tudnivalókat ITT találod! 

− Közleménybe a fizetéskor írd bele  

− a FOGLALÁSI SZÁMOT,  

− a foglaló utas(ok) nevét valamint  

− az utazás megnevezését (ROVINJ) és időpontját!                

  

Egyéb tudnivalók: 

− Az utazás időtartama függ a létszámtól, határtól és forgalomtól: kb. 8-9 óra  

− Kunát indulás előtt itthon kell váltani… (Horvátország fizetőeszköze) 

− Horvátországban átlagosan magasabb árakra lehet számítani, mint itthon (+20%). 

− Érvényes útlevél vagy személyi igazolvány szükséges!!! 

 

Stranddal kapcsolatos tudnivalók:  

A víz átlaghőmérséklete júliusban és augusztusban 20-24 °C. A mediterrán klímának köszönhetően a 

napsütéses órák száma nagyon magas, havonta csak egyszer-kétszer esik az eső. A városban és közvetlen 

közelében több strand is van. Ha valaki a városon kívüli, eldugottabb strandokon szeretne fürödni, annak az 

éles kövek és a tengeri sünök miatt javasoljuk gumipapucs viseletét. 
 

 

ÉRDEKLŐDÉS, FOGLALÁS 

Az utazásra a honlapunkon a programok mellett található jelentkezési lap kitöltésével lehet jelentkezni. 

Érdeklődni lehet: iroda@rolitura.hu e-mail címen vagy telefonon (hétfő-péntek 10-17): +36-70-719-9030 

 

NE ÜLJ OTTHON! CSOBBANJ VELÜNK! 
 

 

https://rolitura.hu/informaciok/fizetesi-modok/
mailto:iroda@rolitura.hu

